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Γιατί ο Πούτιν μιλάει για ουκρανικό ναζισμό

τον δημόσιο απαγχονισμό Γερμανών ναζί 
στο μεταπολεμικό Κίεβο.
Η ρητορική της ρωσικής εισβολής στην 
Ουκρανία κυριαρχείται από το σκιάχτρο 
του ναζισμού. Ο Πούτιν προσπαθεί με τον 
όρο αυτό να εκμεταλλευτεί τις θυσίες της 
Ρωσίας στον Παγκόσμιο Πόλεμο για να δι-
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Η 
κυβέρνηση της Ουκρανίας είναι 
«ανοικτά ναζιστική» και «φιλοναζι-
στική», ενώ ελέγχεται «από μικρούς 
ναζί», έχει πει ο Ρώσος πρόεδρος 

Πούτιν. Αμερικανοί αξιωματούχοι, υπό την 
καθοδήγηση του προέδρου Τζο Μπάιντεν, 
είναι υπεύθυνοι για τη «ναζιστοποίηση» 
της Ουκρανίας, σύμφωνα με προβεβλημέ-
νο μέλος της Δούμας, ενώ συνάδελφός του 
έχει συστήσει τη θεσμοθέτηση «σύγχρονης 
εκδοχής της δίκης της Νυρεμβέργης» για 
την «αποναζιστικοποίηση» της Ουκρανίας. 
Σε περίπτωση που το μήνυμα δεν ήταν αρ-
κετά σαφές, ειδησεογραφική εκπομπή στη 
ρωσική τηλεόραση προέβαλε εικόνες από 
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καιολογήσει την εισβολή. Το Κρεμλίνο εμ-
φανίζει τον πόλεμο ως ιστορική συνέχεια 
της ρωσικής πάλης με το Κακό. «Η ρητο-
ρική αυτή είναι παραπλανητική, ιστορικά 
εσφαλμένη και ηθικά απεχθής», ανέφεραν 
σε ανοικτή τους επιστολή προς τον Πούτιν 
ιστορικοί από όλο τον κόσμο.
Το Κρεμλίνο επιμένει να προωθεί την ταύ-
τιση κάθε ουκρανικής αντίστασης με τη 
δράση του ακροδεξιού Τάγματος Αζόφ. Την 
ίδια στιγμή, όμως, η Ρωσία δικαίως κατα-
δικάζει τη χρήση του συνθήματος «Σλάβα 
Ουκραΐνι» από δυτικούς πολιτικούς. Το 
σύνθημα αυτό προέρχεται από τις εθνικι-
στικές ομάδες του Στεπάν Μπαντέρα, οι 
οποίες υπηρέτησαν τον γερμανικό στρατό 
κατοχής εναντίον του Κόκκινου Στρατού.

πλανούμε, να χειραγωγούμε, να πείθουμε 
τους ανθρώπους, πώς να χρησιμοποιούμε 
πολλά διαφορετικά όπλα, αλλά και πολεμι-
κές τέχνες. Γενικά πώς να είμαστε ο τέλειος 
στρατιώτης στο πεδίο»
Την τεχνική της σεξουαλικής αποπλάνη-
σης δεν την μαθαίνουν όλες οι γυναίκες 
κατάσκοποι στη Ρωσία. Όπως λέει η Aliia 
«Μόνο λίγες και εκλεκτές που είχαν τα σω-
ματικά προσόντα (δηλαδή ήταν όμορφες) 
ακολουθούσαν το παρακλάδι αυτής της εκ-
παίδευσης.»

Ειδικά μαθήματα
Η ίδια αναφερόμενη στη συγκεκριμένη 
εκπαίδευση λέει ότι παρακολουθούσαν ει-
δικά μαθήματα σε συγκεκριμένες σεξουαλι-
κές πράξεις μέχρι να γίνουν κάτι παραπά-
νω από καλές: ««Μπορούσα να μάθω στην 
κάθε γυναίκα πώς να κάνει τον οποιονδή-
ποτε άντρα να την ερωτευτεί και να της κά-
νει πρόταση γάμου».
Και συνεχίζει: «Μυστήριο. Μυστικά. Ίντρι-
γκα. Πρέπει όμως να είσαι και η καλύτερη 
στο σεξ. Αυτό μας το μάθαιναν στην ακαδη-

Η 
Aliia Roza γεννήθηκε πριν από 37 
χρόνια. Είναι κόρη στρατηγού της 
τότε Σοβιετικής Ένωσης και από 
μικρή της άρεσε να ακούει ιστορίες 

για το μεγαλείο της πατρίδας της.
Πριν καν συμπληρώσει τα 15 είχε αποφα-
σίσει τι ήθελε να κάνει και μόλις έγινε 18 
υπέβαλλε τα χαρτιά της και έγινε δεκτή σε 
στρατιωτική Ακαδημία στα περίχωρα της 
Μόσχας. Η ίδια λέει πως ακολούθησε το 
πρόγραμμα κατασκόπων στη σχολή που είχε 
ακολουθήσει ο ίδιος ο Βλαντίμιρ Πούτιν.
Μάλιστα είχε πει κάποτε για την εγγραφή 
της στη σχολή: «Πήγα στην ακαδημία λόγω 
του οικογενειακού μου υποβάθρου. Ο παπ-
πούς μου είναι εθνικός ήρωας του Β’ Πα-
γκοσμίου Πολέμου και το όνομά του είναι 
γραμμένο σε μνημείο στο Στάλινγκραντ. 
Είναι, λοιπόν, μεγάλη υπόθεση για την οι-
κογένειά μας. Είναι μεγάλη κληρονομιά».
Στη σχολή μετά τα πρώτα θεωρητικά εξά-
μηνα, εκπαιδεύτηκε επάνω σε πολλές θα-
νατηφόρες τεχνικές αλλά η ομορφιά της, 
τη βοήθησε να εκπαιδευτεί σε ένα ακόμη 
παρακλάδι που είχε η σχολή.

Όμορφη και θανατηφόρα
Αυτό των τεχνικών της σεξουαλικής αποπλά-
νησης. Έτσι η Aliia μέσω του έρωτα και του 
σεξ μπορούσε να αποσπά πολλά μυστικά που 
κάτω από άλλες συνθήκες θα ήταν δύσκολο 
να τα αποσπάσει κάποιος κατάσκοπος.
Η ίδια πλέον δεν βρίσκεται στην Ρωσία για-
τί κάποια στιγμή το έξυπνο πουλί από τη 
μύτη πιάνεται. Ερωτεύτηκε ένα θύμα της, 
αυτομόλησε μαζί του στη Δύση και τώρα ζει 
εκεί μαζί με το παιδί της.
Η Aliia όπως λέει δεν είχε κλείσει καν τα 
20 της χρόνια όταν της ανατέθηκαν οι πρώ-
τες της αποστολές. Μπήκε βαθιά και ξεσκέ-
πασε – λέει η ίδια- κυκλώματα ναρκωτικών 
και κυρίως trafficking.
Μάλιστα σε συνέντευξη της στην «Sun» είχε 
πει: «Όταν ήμουν 18, στάλθηκα σε στρα-
τιωτική ακαδημία όπου μελέτησα όλες τις 
ειδικές τεχνικές. Μας έδειξαν πώς να απο-
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Η αποπλάνηση είναι μια μεθοδευμένη 
στρατηγική και χρειάζεται χρόνος, πρέπει 
να γίνουν κάποιες πράξεις βήμα – βήμα. 
Η σεξουαλική εκπαίδευση ήταν πολύ ση-
μαντική γιατί έπρεπε να είσαι η καλύτερη, 
αλλιώς πώς θα τον αποπλανούσες;»

Καλό σεξ
Το βασικό που κυνηγούσαν όλες οι κατά-
σκοποι που αποφοίτησαν από το παρακλά-
δι της σχολής ήταν να προσφέρουν καλό 
σεξ. «Θα μπορούσες να αποπλανήσεις το 
στόχο αλλά το σεξ να μην ήταν τέλειο. 
Τότε, ο στόχος σου δεν είναι δικός σου 
που σημαίνει ότι δεν θα πάρεις τις πληρο-
φορίες που θέλεις, σωστά;», λέει η Aliia.
Και συνεχίζει αποκαλύπτοντας τα μυστικά: 
«Έπρεπε να κάνεις αυτό το άτομο όχι απλά 
να είναι καλό μαζί σου, αλλά να σε ονει-
ρευτεί ώστε να σου δώσει τις πληροφορίες 
που ήθελες, έπρεπε να τον κάνεις να σε 
εμπιστευτεί. Και το σεξ είναι ένα πολύ ση-
μαντικό κομμάτι της σχέσης. Το μεγαλύτε-
ρο, θα έλεγα πως είναι το 80%»
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